

Emlékeztető
Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület
HVS felülvizsgálat 4. megbeszélés

Helyszín: Baja, Attila utca 11.

Időpont: 2015. november 04.

Résztevők: A jelenléti ív szerint

A munkamegbeszélésen Beke Emese a Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet vezetője köszöntötte a munkacsoport tagjait. A találkozó témája a következő időszakban megtervezendő HFS intézkedéseinek egyértelműsítése, szöveges rész megbeszélése, felosztása a draft változat mihamarabbi elkészítése érdekében, „szegénység” munkacsoport résztvevőinek pontosítása, fórum tapasztalatok megbeszélése. A HVS részeinek elkészítési felosztása egységesen arányosan telephelyenként történt. Beke Emese kéri, mindenki olvassa át a saját részét és ha kérdése van a következő megbeszélésen együtt megbeszéljük. A következő pontja a megbeszélésnek a korábban megalkotott intézkedések pontosítása volt. A megfelelő cím még nem került rögzítésre két változatot alkotott a munkacsoport: A lakosság humán közszolgáltatásokhoz való hozzájutásának elősegítése, vagy Településképet meghatározó épület/építmény megközelítését elősegítő kisléptékű infrastruktúrafejlesztés. Mikó Kata beszámolt a „szegénység” munkacsoport előkészítésével kapcsolatban, melyre meghívókat küldött ki a járásokban speciálisan ezzel foglalkozó szervezetnek. A munkacsoport ülése a pozitív visszajelzéseknek köszönhetően november 12.-én 10 órakor lesz. Dági Zoltán beszámolt a Jánoshalmán tartott fórum eredményeiről. Elmondja, hogy az eddig beérkezett ötletek teljesen lefedik az adott térségnek a fejlesztési igényeit, új intézkedést nem tart indokoltnak. Mátrai Angéla beszámol az általa Bácsalmáson tartott fórum részleteiről. Beke Emese elmondja a bajai fórumon tapasztaltakat.



Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület
6430 Bácsalmás
Hősök tere 3.



A fenti intézkedések a fórumok eredményét figyelembe véve már nagyban nem változnak. Az intézkedések előreláthatólag megfelelőek lesznek a jövőbeni pályázók számára a HFS draft változatának elkészítése folyamatban van a mihamarabbi beadhatóság érdekében. A következő munkamegbeszélés megtartására 2015. november 17.-én lesz. Helyszíne Baja, Attila utca 11. a munkaszervezet bajai irodája.

2015. november 05.

Nagy Roland

Felső-Bácska HACS